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Meidän pankkimme arvot – ihmisläheisyys, vastuullisuus 
ja yhdessä menestyminen – ohjaavat tekemistämme 
koko toimialueen ja kaikkien asiakkaiden eduksi. Myös 
pankin oma slogan, Lähellä sinua, kuvastaa sitä, mikä on 
meille tärkeää. Toimintamme perustuu ihmisläheiseen ja 
kasvolliseen palveluun huomioiden kuitenkin pankkialan 
vaatimukset ja kiristyvän sääntelyn.

Kuluvana syksynä omistaja-asiakkailla on jälleen vai-
kuttamisen paikka oman pankin edustajiston vaaleissa. 
Äänestämällä omaa ehdokasta vaikutat myös toimialueen 
kehitykseen. Tämän lehden sivuilta löydät kaikki edus-
tajiston vaaleissa ehdokkaina olevat. Nyt vain aktiivisesti 
äänestämään!

OP:n yksi perustehtävä on huolehtia toimialueen ja 
asiakkaiden hyvinvoinnista. Tätä olemme edistäneet 
tietenkin tarjoamalla kattavat pankkipalvelut molemmis-
sa taajamissa, mutta myös lahjoittamalla varoja Etua 
Elämään -lahjoituskampanjan kautta eri toimijoille. Etua 
Elämään -lahjoitusten valinnassa meitä ohjaavat pankin 
arvot ja omistaja-asiakkaille suunnatun Kaikkien aikojen 
tekoja -kyselyn tulos. Kyselyssä eniten ääniä sai kuluvana 
vuonna nuorten ja lasten harrastustoiminnan tukeminen 
sekä senioreiden opastaminen turvallisessa digiasioinnis-
sa. Lehden sivuilta löydät kaikki vuonna 2025 lahjoituksia 
saaneet toimijat. Yhteensä jaossa oli 50 000 euroa.

Edellä mainittu Etua Elämään -lahjoituskampanja on vain 
osa paikallisuuden tukemista. Vuonna 2024 lahjoitim-
me, tuimme ja sponsoroimme eri tahoja noin 110 000 
eurolla. Haluamme edelleen tukea mahdollisuuksien 
mukaan omaa toimialuettamme ja sen toimijoita. Hyväs-
sä kunnossa olevana pankkina tämä on mahdollista. Siitä 

Arvojen mukaan
iso kiitos kaikille meidän asiakkail-
lemme. Vastuullisuutta on edistää 
paikallisen toimintaympäristön 
kehitystä omistajien hyväksi.

Kuluvana vuonna järjestimme 
ensimmäistä kertaa yhdessä 
Janakkalan kunnan kanssa 
Asu, rakenna & remppaa 
-tapahtuman. Tilaisuudes-
ta saimme erinomaista 
palautetta ja tästä syystä 
jatkamme rakentamisen, 
asumisen ja remontoinnin 
tapahtumaa myös ke-
väällä 2026. Lehdessäkin 
haluamme nostaa rakenta-
misen yhtenä teemana esille, 
sillä onhan seutumme turvallinen 
ja viihtyisä paikka asua.

Pidetään toimialueemme aktiivisena 
ja vilkkaana yhteisöllisyyttä korosta-
malla. Janakkala on asumisen arvoinen 
paikka ja tarjoaa elämisen edellytykset 
pääväylien varrella keskellä eteläistä 
Suomea. Osuuspankkimme on mukana 
kehittämässä tätä ympäristöä paremmaksi.

Tehdään yhdessä ja vastuullisesti tule-
vaisuudesta parempi!

Mikko Suutari
toimitusjohtaja

Etua elämään
OP Janakkalan asiakaslehti
Ilmestyy 31.10.2025

4041 0955
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OP Janakkalan edustajistoon valitaan 
23 omistaja-asiakkaiden edustajaa. 
Hyvä edustajisto kuvastaa monipuo-
lisesti kaikkia pankin omistaja-asiak-
kaita. Osuuspankin edustajistoon kai-
vataan aktiivisia omistaja-asiakkaita, 
jotka ovat kiinnostuneita yhteisistä 
asioista ja tuovat mukanaan oman 
asiantuntemuksensa.

Pääset vaikuttamaan 
äänestämällä 3.–13.11.2025 
siihen, millaiselta oman pankkisi 
edustajisto näyttää. Äänestää voi 
jokainen omistaja-asiakas, joka on 
liittynyt omistaja-asiakkaaksi viimeis-
tään 31.5.2025.

Tutustu ehdokkaisiin sivulla 4 tai 
Vaalikoneessa osoitteessa op.fi/ja-
nakkala/vaalit 

Vaalisivulle pääset myös alla ole-
van QR-koodin kautta. 

OP Janakkalan uusi edustajisto vuosille 2026–2029 valitaan vaaleilla 
marraskuussa 2025. Omistaja-asiakkaana olet mukana päättämässä 
siitä, millainen edustajisto osuuspankillasi on ja kuinka omistaja-
asiakkaiden ääni kuuluu osuuspankkisi hallinnossa. Äänestämällä 
sinulla on mahdollisuus vaalia sinulle tärkeitä asioita.

Äänestä
ja vaali sinulle tärkeitä asioita

Edustajisto päättää
Osuuspankissa ylintä päätösvaltaa 
sille kuuluvissa asioissa käyttää 
omistaja-asiakkaiden keskuudestaan 
valitsema edustajisto. Edustajiston 
jäsenet valitaan osuuspankeissa joka 
neljäs vuosi pidettävissä edustajiston 
vaaleissa, joihin pankin omistaja-asi-
akkaat voivat asettua ehdokkaiksi.

Edustajisto kokoontuu osuus-
pankissa sääntömääräisesti kerran 

vuodessa, jonka lisäksi edustajiston 
jäsenet osallistuvat erilaisiin koulu-
tuksiin. Edustajiston tehtäviin kuuluu 
muun muassa osuuspankin tilinpää-
töksen hyväksyminen ja merkittävien 
pankin toimintaa koskevien päätös-
ten tekeminen. Edustajistossa pääsee 
myös luomaan uusia verkostoja 
ja seuraamaan oman kotiseudun 
talouselämän kehittymistä. 

Näin äänestät
1. 	 Saat tiedon äänioikeudestasi ja äänestysohjeet 3.11.2025 

OP-verkkoviestillä. Alaikäiset ja ne omistaja-asiakkaat, joilla 
ei ole verkkopalvelu käytössä, saavat äänestysmateriaalit 
kirjeitse. Myös edunvalvottavat sekä yritykset ja yhteisöt 
saavat materiaalin kirjeitse.

2. 	 Voit äänestää sähköisesti noudattamalla viestissä olevia 
ohjeita. Vaalisivun osoite on op.fi/janakkala/vaalit  
Sivulla voit tutustua ehdokkaisiin tarkemmin.  
Kirjeen saaneet äänestävät vaalissa postitse.

3. 	 Äänestysaika on 3.11. klo 08.00–13.11. klo 16.00. 

4. 	 Äänestäminen vie vain muutaman minuutin.  
Valinnallasi vaikutat oman pankkisi tulevaisuuteen  
ja varmistat hyvän hallinnon toteutumisen.  
Äänestäminen kannattaa. Voit osallistua samalla arvontaan.

Edustajistovaalit
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Ehdokasnro Etunimi Sukunimi Arvo, ammatti tai toimi Asuinpaikka
2 Veijo Elo insinööri, opettaja Turenki
3 Petri Hakamäki insinööri amk, tuotepäällikkö Turenki
4 Jussi Harju IT manager Turenki
5 Toni Harju kunnossapitojohtaja Turenki
6 Anne Heikkinen opintosihteeri Turenki
7 Hanna Holstila hallintosihteeri Turenki
8 Kimmo Hurri rovasti, eläkeläinen Turenki
9 Juha Huuskonen eläkeläinen Turenki
10 Eetu Isotalo yliaktuaari, KTM Helsinki
11 Katriina Jaakonsaari agrologiopiskelija, kotiäiti Janakkala
12 Heikki Jauhiainen maatalousyrittäjä, agrologi Turenki
13 Antti Järvinen meijeristi Turenki
14 Kyösti Kekki yrittäjä Tervakoski
15 Veijo Keskinen liikenneohjaaja Turenki
16 Outi Kosonen laatupäällikkö Tervakoski
17 Tuula Kummola tuotepäällikkö Tervakoski
18 Petri Kuossari IT-päällikkö Tervakoski
19 Terhi Kuotola tradenomi, purchasing specialist Janakkala
20 Pirkko Kuvamo eläkeläinen Turenki
21 Kimi Känkänen insinööri yamk Hämeenlinna
22 Ritva Laamanen elintarviketyöntekijä Turenki
23 Kirsi Lamberg taksiyrittäjä Turenki
24 Tomi Lehtimäki projektipäällikkö, vuokranantaja Läyliäinen
25 Pasi Lehtovaara duunari Janakkala
26 Jenna Leipijärvi KTM, operative HR specialist Hyvinkää
27 Ilkka Löyttyniemi erityisopettaja, kasvatustieteiden maisteri Turenki
28 Paavo Löyttyniemi palomestari Turenki
29 Tommi Murtola tekniikan kandidaatti Porvoo
30 Jouko Mäkinen luokanopettaja, eläkeläinen Turenki
31 Kari Mäkinen eläkeläinen Turenki
32 Riitta Niskala ruoka- ja siivouspalv.pääll., eläk. Jokimaa
33 Eini Nurmi järjestöpäällikkö, yhteisöpedagogi Harviala
34 Niko Partanen erityisluokanopettaja Hämeenlinna
35 Sinikka Pelho eläkeläinen Turenki
36 Ismo Peltonen työnjohtaja Riihimäki
37 Hanna-Leena Penttilä pappi Hämeenkoski
38 Seija Puusaari sairaanhoitaja amk, diakonissa Janakkala
39 Minna Ranki toimihenkilö Harviala
40 Ismo Remula toimitusjohtaja Tampere
41 Marko Ruuskanen upseeri Turenki
42 Kari Saarinen yrittäjä Tervakoski
43 Tarja Salkojärvi työterveyshuollon erikoislääkäri Turenki
44 Juha Salminen paperiteknikko, eläkeläinen Tervakoski
45 Eero Santanen yrittäjä, kiinteistövälittäjä Turenki
46 Pellervo Sipilä yrittäjä Tervakoski
47 Vesa Sokka engineering manager Hyvinkää
48 Henna Sorri rekrytointikoordinaattori Hämeenlinna
49 Iisakki Tapaila DI, projekti-insinööri Oulu
50 Jari-Pekka Tujula rehtori, eläkeläinen Turenki
51 Anita Ventola eläkeläinen Tervakoski
52 Hannu Venäläinen eläkeläinen Tervakoski
53 Erkki Virtanen kauppias, yrittäjä Tervakoski
54 Markku Virtanen liikuntaneuvos Tervakoski

Ehdokkaat OP Janakkalan 
edustajistoon 2026–2029

Edustajistovaalit
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Kysymykset
1. 	Kuinka kauan olet ollut 

edustajiston jäsen?

2. 	Mikä edustajistossa on ollut 
mielenkiintoisinta?

3. 	Mitkä ovat edustajiston 
tärkeimmät tehtävät?

4. 	Miksi edustajiston vaalissa 
kannattaa äänestää?

5. 	Mikä on parasta  
OP Janakkalassa?

Kaikkien ääni kuuluviin
Monipuolinen edustajisto takaa 
kaikille asiakasryhmille hyvät, omaan 
elämäntilanteeseen sopivat palvelut. 
Kaksi OP Janakkalan edustajiston jäsentä 
kertoo, miksi kannattaa olla kiinnostunut 
omistamansa pankin ja osuuskunnan 
asioista ja mennä rohkeasti mukaan 
päättäjän paikalle.

Salla Saarinen
maatalousyrittäjä
Vähikkälä, Janakkala

1. Kahdeksan vuotta eli kaksi 
kautta. Viimeisen kauden 
olen ollut myös edustajiston 
nimitysvaliokunnassa, jonka 
tehtävänä on etsiä sopivia 
ehdokkaita pankin hallinto-
neuvostoon ja hallitukseen.

2. 	Edustajistossa näkee ja 
kuulee, kuinka omalla pankilla menee ja miten osuus-
kunta toimii. Jos on maataloudessa byrokratiaa, on sitä 
pankkimaailmassakin. Finanssialan sääntely kiristyy 
koko ajan. On ollut mukava kuulla, että oma pankki 
tekee hyvää tulosta ja pärjää hyvin vertailussa muille.

3. 	Tärkein tehtävä on edustaa laaja-alaisesti koko jä-
senkuntaa, mukana pitää olla myös nuoria ja naisia. 
Tärkeää on myös valita johtaviin asemiin osaavia ihmi-
siä. Asiakkaiden ääni tulee mielestäni hyvin kuuluviin 
edustajiston ja muiden luottamuselinten kautta. Meillä 
on esimerkiksi infopalvelut avoinna joka päivä ja toimi-
henkilöille voi soittaa suoraan. Tässä on selvästi kuultu 
asiakkaita.

4. 	Kannattaa äänestää siksi, että edustajisto pysyy paikalli-
sena ja monipuolisena. Jokaiselle löytyy varmasti sopiva 
ehdokas. Äänestää voi kolmessa minuutissa puheli-
mella.

5. 	OP Janakkala on paikallinen ja sinne saa helposti yhtey-
den. Palvelut toimivat hyvin. Pankissa otetaan aina hy-
vin vastaan. Isoisäni, samoin isoisän isä, olivat aikoinaan 
Janakkalan Osuuspankin hallituksen puheenjohtajia. 
Osuuspankkiin on luotettu monen sukupolven ajan.

Hanna-Leena 
Penttilä
pappi
Hämeenkoski

1. 	Neljä vuotta, yhden kau-
den.

2. 	Edustajistossa pääsee nä-
kemään, että pankki toimii 
omistajiensa hyväksi. Se 
auttaa ihmisiä, yrityksiä ja 
paikallisia yhteisöjä menestymään. Vaikeinta oli oppia 
ymmärtämään taloussanastoa. Nyt olen oppinut 
pankkikieltä. Paras hetki oli, kun sain toimia yhden 
edustajiston kokouksen ajan puheenjohtajana.

3. 	Edustajisto on omistajien ja johdon tärkeä linkki, 
eräänlainen jäsenten äänitorvi hallintoneuvostoon, 
hallitukseen ja toimivaan johtoon päin. Edustajisto 
ohjaa pankin tulevaisuutta. Päätöksenteon edusta-
jistossa pitää olla aina avointa ja demokraattista, ja 
kaikkien jäsenten samanarvoisia.

4. 	Kannattaa äänestää, niin saa asiansa oman edusta-
jan kautta esille.

5. 	Olen asunut lapsuuteni ja nuoruuteni Janakkalassa 
ja saanut äidinmaidossa osuuspankin asiakkuuden. 
Pankki on pysynyt, vaikka olen muuttanut toiselle 
paikkakunnalle. Palvelu on yhtä hyvää ja ystävällistä, 
asuipa missä tahansa. Aina saa jonkun asiantuntijan 
kiinni, kun on tarvetta hoitaa asioita. Tämä on meidän 
kaikkien yhteinen, tuttu pankki.

Edustajistovaalit
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Teksti ja kuvat Markku Pulkkinen

Tällä tontilla on elämää. Tramboliini, 
pienet polkupyörät ja pallot ottavat 
vieraat vastaan. 

Talo näyttää tutulta. Se muis-
tuttaa kapeine yläikkunoineen 
1970-luvun pelkistettyä tasakatto-
taloa. Tasakattoa siinä ei ole, mutta 
muuten ruskea, männikköön hyvin 
istuva talo on täyttä retroa pienellä 
japanilaisvivahteella.

Hienoa taloa asuttaa viisihenki-
nen Kälkäjän perhe: 32-vuotiaat 
vanhemmat Paulus ja Riikka sekä 
lapset Alpa (8), Tuuve (4) ja Penna 
(2). Perhe on kotiutunut hyvin Kan-
ta-Hämeeseen. Molempien van-

hempien juuret ovat Oulun seudulla 
Pohjois-Pohjanmaalla.

”Vanhempani asuivat aikanaan 
täällä ja Riikan sisko perheineen 
asuu edelleen. Olemme käyneet Hä-
meessä jo kauan sitten ja miettineet, 
että tänne voisi jossain vaiheessa 
muuttaa. Hitaus ja luonto ovat 
miellyttäneet alusta alkaen”, Paulus 
kuvailee.

”Opintojen jälkeen tuli sopiva 
tilanne ja pääsimme muuttamaan 
Kanta-Hämeeseen vuonna 2019. 
Olemme iloisia, että tulimme.”

Perhe asui ensin kolmisen vuotta 
Hämeenlinnassa ja muutti sen jäl-

Rauha ja luonto  
vetivät Hämeeseen
Kälkäjän perhe ihastui Hämeeseen. 
Janakkalan Koljalasta löytyi kaunis 
tontti ja sille nousi oman suunnittelun 
tuloksena mieluisa koti.

Tuuve (vas.), Paulus, Alpa, 
Riikka ja Penna Kälkäjä 
halusivat isojen ikkunoiden 
kautta takapihan luonnon 
sisälle avaraan aulaan.

Kälkäjän perheen tänä vuonna valmistunut talo on tuulahdus 1970-luvulta.  
Yli hehtaarin tontti Koljalan mäntykankaalla oli perheelle onnenpotku.

keen paritaloon Tervakoskelle.
”Pyysimme OP Kodin asunnonvä-

littäjän suosituksesta lainatarjouksen 
paikallisesta pankista. Kaikki hoitui 
nopeasti ja ystävällisesti. Pankista tuli 
heti hyvä kuva. Asiakasta kuunneltiin 
ja siirryimme ensimmäisen asun-
tolainamme myötä OP Janakkalan 
asiakkaiksi”, Paulus kertoo.

Koulu ratkaisi
Pariskunnalla oli selvä suunnitel-
ma omakotitalosta jo Tervakoskella 
asuessaan. Molemmat katselivat 
myynnissä olevia taloja ja kiinnosta-
via tontteja.
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Keskellä taloa on iso, ruokailuti-
laan yhdistyvä monitoimiaula, jossa 
on erillinen nurkkaus työnteolle ja 
reilusti tilaa oleskeluun. Vehreälle, 
metsäiselle sisäpihalle avautuu lähes 
koko seinän levyinen ikkuna. Luonto 
tulee ikkunasta osaksi taloa kuten 
omistajat halusivatkin.

”Halusimme paljon puupinta 
sisälle. Olemme lopputulokseen tyy-
tyväisiä. Saimme mahtumaan 130 
neliöön lähes kaiken, mitä halusim-
me”, Riikka summaa. 

”Rakentamisen aikana joutui kyllä 
venymään reilusti, mutta lopputulos 
on sen väärtti”, Kälkäjät iloitsevat.

Pihalla on vielä rakenteilla autoka-

”Kaikki hoitui nopeasti  
ja ystävällisesti.  

Pankista tuli  
heti hyvä kuva.  

Asiakasta kuunneltiin.”

Reilun hehtaarin tontti Koljalasta 
tuli myyntiin ”hieman etuajassa”, 
mutta Pauluksen sinnikkäiden 
perustelujen tuloksena Kälkäjät päät-
tivät toteuttaa rakentamisprojektin, 
vaikka pienten lasten perheessä oli 
montaa touhua ja tuisketta. 

”Harvialan koulu tässä kahden 
kilometrin päässä oli varmasti ratkai-
sevin tekijä siihen, miksi päädyimme 
tänne. Olimme kuulleet koulusta 
paljon hyvää. Tykkäämme tästä met-
säympäristöstäkin”, Riikka sanoo.

Sekä Riikka että Paulus ovat löy-
täneet vakituiset työpaikat sosiaali- 
ja terveyspalveluista Hämeenlinnan 
ympäristöstä. Työmatkat ovat lyhyet.

Joutui venymään
Kälkäjät suunnittelivat talonsa pitkälti 
itse, sillä heillä oli selvä visio siitä, 
millaisessa ympäristössä perhe viih-
tyy. Arkkitehti antoi joitain parannus-
ehdotuksia ja piirsi lupiin tarvittavat 
kuvat.

Kysy asuntolainaa – meillä on 
Tarjoamme asuntolainan siirron OP Janakkalaan toisesta rahalaitok-
sesta ilman pankin toimitusmaksua. Asuntolainahakemuksen voit teh-
dä suoraan verkossa osoitteessa op.fi/asuntolaina, ja otamme sinuun 
tämän jälkeen yhteyttä.

tos-kylmävarastoyhdistelmä. Sisäpi-
halle tulee iso terassi ja pihasauna. 
Piha jää luonnonmukaisiksi. Puita 
poistetaan mahdollisimman vähän.

Oma koti on turvattu Pohjola 
Vakuutuksen vakuutuksilla, kos-
ka vakuutusturvankin sai kuntoon 
kätevästi yhden vakuutusedustajan 
kautta.

Koko perhe retkeilee mielellään 
luonnossa. Paulus kertoo tutustu-
neensa parhaiten Turengin seudun 
hienoihin harjuihin maastopyöräile-
mällä.

Lapset jatkavat pihalla iloista me-
noaan. Janakkala on iskenyt selvästi 
nuolen yhden perheen sydämeen.
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Janakkalan Rastikankaalla 
sijaitsevaan BMW:n 
merkkihuoltoon tullaan kaukaa 
– jopa Turusta ja Oulusta 
saakka. Se kertoo huollon 
luotettavuudesta.

Rohkea 
investointi 
kannatti

Teksti ja kuva Markku Pulkkinen

Rastikankaan yritysalueen perältä, Lidlin varaston takaa, 
löytyy siisti, BMW-kyltein varustettu huoltohalli isoi-
ne asvalttipihoineen. Kun oikein käyttää mielikuvitusta, 
niin vieressä humiseva Helsinki–Tampere-moottoritie ja 
melkein Bemu Expert Oy:n pihasta näkyvä Kalpalinnan 
huippu johtavat ajatukset saksalaisen laatuautomerkin 
syntysijoille Bayeriin.

Koko työuransa autohuollon parissa tehnyt yrittäjä 
Jani Aarrekivi (48) luovuttaa arki-iltapäivänä huollettuja 
autoja asiakkaille. Yrityksen kolme asentajaa ovat lopette-
lemassa työpäiväänsä.

”Vuosi on ollut vilkas. Tuntuu siltä, että vasta nyt pure-
taan viimeisiä huoltotarpeita, joita kertyi koronan aikana. 
Ihmiset olivat varovaisia kuluttamaan ja huoltoja venytet-
tiin”, Aarrekivi analysoi.

Yrittäjältä itseltään ei puuttunut rohkeutta, kun hän 
päätti perustaa oman yrityksen vuonna 2012. 

”Olin ollut toisten palveluksessa pitkään ja huoltanut 
pääasiassa BMW-merkkiä. Ajattelin, että yhden mer-
kin huoltamisellakin voisi pärjätä, vaikka kollegat asiaa 
epäilivät.”

Aarrekivi aloitti huoltoyrittäjyyden omakotitalonsa 
tallissa Harvialassa. Maine kiiri ja asiakasmäärä kasvoi. 
Vuonna 2020 tuli tarve laajentaa.

”Oman hallin rakentamistakin suunnittelin, mutta sitten 
sattuman kautta löytyi sopiva halli täältä Rastikankaalta. 
OP Janakkalan asiakkuuspäällikön Kari Mannisen kanssa 
asiaa pallottelin ja tein kahdessa päivässä päätöksen 
ostaa hallin. Rahoitus järjestyi nopeasti ja joustavasti”, 
Aarrekivi kiittelee.

Riskien minimoimiseksi Aarrekivi perusti hallin osalle 
oman osakeyhtiön. Huoltotoiminta on omassa yhtiössään.

Päätös on ollut selvästi oikea, sillä yrityksen toiminta 
kasvaa tänä vuonna jo yli puolen miljoonan euron liike-
vaihtoon ja yrittäjä viihtyy erinomaisesti työssään. Sähkö- 
ja etenkin hybridiautot ovat tuoneet konkariasentajan 
arkeen uutta mielenkiintoista tekemistä.

”Päivääkään eivät ole ratkaisut kaduttaneet. Olisin tie-
tysti voinut laajentaa jo aikaisemmin. Juuri äsken palkka-
sin kolmannen työntekijän. Ja yritys on velaton”, Aarrekivi 
hymyilee.

Valitettavaa ei ole, mutta joku toive Aarrekivellä sen-
tään on.

”Olisi hyvä, jos Rastikankaalle tulisi muutakin autoihin 
liittyvää liiketoimintaa. Tilaa olisi. Täällä voisi olla ainakin 
autoliikkeitä ja katsastuskonttori”, yrittäjä ehdottaa.

Jani Aarrekiven elämän mittainen yhteinen taival 

”Vasta nyt puretaan viimeisiä 
huoltotarpeita, joita kertyi 
koronan aikana. Ihmiset olivat 
varovaisia kuluttamaan ja 
huoltoja venytettiin.”

Sähköautot tuovat Jani Aarrekiven BMW-huoltoon 
uusia asiakkaita. OP Janakkalan rahoitusjohtaja 
Arho Saarela tutustuu mielellään pankin 
asiakasyrityksiin. Asioiden hoitaminen on silloin 
puolin ja toisin sujuvampaa.
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Toimimme yrityksesi kumppanina yrityksen 
kasvun eri vaiheissa. Tarjoamme kattavat pank-
kipalvelut, jotka tukevat yrityksesi menestystä. 
Ota yhteyttä, niin keskustellaan, kuinka voimme 
auttaa yritystäsi menestymään.

Yrittäjä – ota yhteyttä

Arho Saarela
rahoitusjohtaja
010 256 8372

Vesa Huovinen
asiakkuusasiantuntija
010 256 8238

Janne Laine
asiakkuusasiantuntija
010 256 8273

Pauliina Lehtonen
asiakkuusasiantuntija 
010 256 8275

Kari Manninen
asiakkuuspäällikkö
010 256 8218 

etunimi.sukunimi@op.fi 

Janakkalan Osuuspankin kanssa jatkuu.
”Olen saanut kaikki asuntolainani Janakkalan Osuus-

pankista, ja tytärkin sai nyt ensimmäisen asuntolainansa. 
Palvelu on aina ollut hyvää ja henkilökohtaista. Kun pankki 
tuntee asiakkaan historian, niin asiat hoituvat.”

”Kaikki omat ja yrityksen vakuutukset ovat Pohjola Va-
kuutuksessa. On hienoa, että omalla kylällä on palveleva 
pankki ja konttori, jonne voi mennä asioimaan aina silloin, 
kun tarvetta on”, Aarrekivi summaa.

Omistaja-asiakas, 
tervetuloa 
joulukonserttiin 
10.12.2025
 
Tarjoamme OP Janakkalan  
omistaja-asiakkaille joulukonsertin  
Janakkalan Pyhän Laurin kirkossa  
keskiviikkona 10.12.2025 klo 19.00.
Konsertissa esiintyy Waltteri Torikka.
 
Konserttiin on ennakkoilmoittautuminen 
7.12.2025 mennessä osoitteessa  
lyyti.in/joulukonsertti2025
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Janakkalan kunnanjohtaja Riikka 
Moilanen ihailee Tervajoen ran-
taan vuonna 1818 valmistuneen 
Tervakoski Oy:n hienopaperitehtaan 
upeita tiilirakennuksia. Itävaltalaisen 
Delfort Groupin omistuksessa oleva 
tehdas työllistää 340 henkilöä ja 
tuottaa huippulaadukkaita hieno-
papereita muun muassa maailman 
muotitaloille. Mainittakoon vielä, 
että Suomen Natoon-liittymisasia-
kirja kirjoitettiin Janakkalassa käsin 
valmistetulle paperille.

”Meillä on monien pienten yritys-
ten lisäksi isoja työnantajia. Delfortin 
lisäksi yli sata ihmistä työllistävät 
Froneri Finlandin jäätelötehdas, 
Valion Turengin UHT-tehdas ja Lidlin 
keskusvarasto. Myös Kiipulan am-
mattiopisto työllistää satoja ihmisiä”, 
Moilanen luettelee.

”Kehitämme parhaillaan uusia 
palveluja kuntaan tuleville yrityksille. 
Meille on tänäkin vuonna syntynyt 
enemmän yrityksiä kuin niitä on 
lopettanut. Tarjolla on monenlaisia 
halli- ja toimitiloja sekä Tervakoskella 
että Turengissa. Myös yritystont-
tivarantoa on ja olemme valmiita 
rakentamaan tarvittaessa uusiakin 
halleja.”

Riikka Moilanen tietää, mistä 
puhuu, kun puhuu yrittäjyydestä. 

Entisellä Oulaisten kaupunginjohta-
jalla on itsellään yrittäjätausta. Hän 
pyöritti kymmenisen vuotta isoisänsä 
perustamaa palokaluste- ja sammu-
tinhuoltohuoltoyritystä, kunnes myi 
kymmenen työntekijän ja kahden 
miljoonan euron liikevaihdon yrityk-
sen ruotsalaiseen omistukseen.

Moilasen veti Hämeeseen sijainti.
”Täällä on valtavasti potentiaalia 

yritystoiminnan kasvattamiseen. 
Maantieteellinen sijainti on meille 
sellainen houkutin, jonka pohjalta 
voimme ponnistaa pitkälle.”

”Yrittäjän ensimmäinen osoite on 
Janakkalan Yrityspalvelut Oy. Sieltä 
voi lähteä selvittämään kunnan tar-
joamia tukipalveluja yrittäjille. Yritystä 
perustavat saavat perustamiseen 
asiantuntija-apua myös Hämeen 
Uusyrityskeskuksesta Hämeenlin-
nasta”, Moilanen neuvoo.

Puolustusteollisuus 
nousussa
Viime aikoina on noussut näkyvästi 

esille se, että Janakkala sijaitsee 
Suomen puolustusteollisuuden 
keskittymässä.

”Hämeenlinnassa ja Riihimäellä 
on monia turvallisuuteen ja puolus-
tukseen liittyviä isoja yrityksiä. Meillä 
on entuudestaan vahvaa metallialan 
pk-yrityspohjaa ja sillä olisi varmasti 
annettavaa esimerkiksi alihankintana 
puolustusteollisuudelle. Valtio laittaa 
tulevina vuosina paljon budjettivaroja 
puolustuksen materiaalihankintoi-
hin”, Moilanen muistuttaa.

”Toiminnan kehittämistä ja inves-
tointeja suunnitellessa kannattaa olla 
yhteydessä Janakkalan Yrityspalve-
luihin. Asiantuntijat auttavat kehit-
tämis- ja investointitukihakemusten 
teossa ja rahoituksen hakemisessa.”

Janakkala katsotaan yritysra-
hoituksessa kokonaisuudessaan 
harvaan asutuksi maaseuduksi, 
jolloin kaikkien toimialojen yritykset 
voivat hakea investointeihinsa myös 
EU:n maaseudun yritystukia eli niin 
sanottuja Leader-tukia.

Keskellä kelpaa yrittää

Teksti ja kuva Markku Pulkkinen

Moni yritys on 
oivaltanut Janakkalan 
keskeisen sijainnin 
edut liiketoiminnalle. 
Työvoiman 
saatavuus on hyvä ja 
liikenneyhteydet joka 
suuntaan nopeat.

Riikka Moilanen kertoo kunnalla olevan koko ajan tarjolla erityyppisiä kiinteistöjä 
yrityksen perustajille ja laajentajille. Takana näkyvä, yli 200 vuotta Tervakoskella 
toiminut Delfortin paperitehdas vie huippulaadukkaita papereita 60 maahan.

”Asiantuntijat auttavat kehittämis- ja 
investointitukihakemusten teossa  

ja rahoituksen hakemisessa.”
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Teksti ja kuva Markku Pulkkinen

Perunkirjoitus pankissa 
luotettavasti ja sujuvasti
Läheisen kuoleman jälkeen oma 
pankki auttaa arjessa eteenpäin. 
Lain määräämä perunkirjoitus 
hoituu OP Janakkalan juristien 
johdolla kerralla kuntoon.

OP Janakkalan juristit Esa Ahoniemi ja Tarja Mikkola 
palvelevat asiakkaita muun muassa erilaisissa perhe- ja 
perintöoikeudellisissa asiossa. Heidän kanssaan voi hoitaa 
kuntoon elämän tärkeät turvapaperit, kuten edunvalvon-
tavaltuutukset, avioehdot ja testamentit.

Perukirjaa ei voi kuitenkaan tehdä etukäteen, vaan se 
tehdään vasta jokaisen henkilön kuoleman jälkeen.

”Perunkirjoitus on olennainen osa perintöprosessia. 
Siinä selvitetään vainajan ja mahdollisen lesken varat ja 
velat sekä määritetään perinnön- ja testamentinsaajat. 
Tämä selvitystyö varmistaa sen, että perinnönjako ja 
verotus tapahtuvat oikein”, Mikkola selventää.

Omaisten kannattaa varmistaa perunkirjoitusprosessin 
lainmukaisuus valitsemalla perukirjan laatijaksi perintö-
kaareen perehtynyt juristi.

”Perunkirjoitus on tehtävä kolmen kuukauden sisällä 
henkilön kuolemasta. Meillä pankissa on yleensä jo en-
tuudestaan tietoa henkilön omaisuudesta, ja siksi selvi-
tystyö on helppo käynnistää. Yhteydenotto meihin riittää”, 
Ahoniemi sanoo.

Molemmat lakimiehet painottavat sitä, että perukirjaan 
kirjattavan kuolinpesän osakas- ja oikeudenomistajaluet-
telon tulee olla alusta saakka oikein laadittu. 

Perunkirjoitustilaisuuteen on kutsuttava kaikki lakimää-
räiset perilliset, testamentinsaajat ja oikeudenomistajat. 
Pankki hankkii tilaisuuteen myös kaksi uskottua miestä, 
joiden tehtävänä on varmistaa, että pesän varallisuus on 
kirjattu oikein.

Perunkirjoitusprosessin yhteydessä pankissa pystytään 
hoitamaan kuntoon myös kuolinpesän tilien käyttöoikeu-
det. Pankin palveluun kuuluu myös perukirjan toimittami-
nen Verohallinnolle. Tämä on tehtävä kuukauden kuluessa 
perunkirjoituksen toimittamisesta.

”Laadimme perukirjan avaimet käteen -periaatteella”, 
Ahoniemi lupaa.

Lakimiehet neuvovat jatkamaan toimenpiteitä perukir-
jan laatimisen jälkeen saman tien kuolinpesän osituksella, 
jos pesässä on mukana vainajan leski. 

”Varsinainen perinnönjakokin kannattaa yleensä tehdä 
mahdollisimman pian, jotta välttyy kuolinpesän hallin-
noinnilta”, Mikkola sanoo.

Perunkirjoitusprosessi vie muutamia viikkoja. Maksu 
palvelusta määräytyy käytetyn työajan mukaan. Maksu 
peritään kuolinpesän varoista. Pankin lakipalveluiden 
maksamiseen voi käyttää OP-bonuksia.

OP Janakkalan lakimiehet tarjoavat lainopillisia palvelu-
ja myös muille kuin pankin asiakkaille.

Tarja Mikkola ja Esa Ahoniemi tietävät, että perunkirjoitus 
ja perinnönjako ovat tunneherkkiä asioita.

Edunvalvontavaltakirjat
Testamentit ja avioehdot
Perunkirjoitukset ja perinnönjaot
Avioerot ja ositukset
Kauppa- ja lahjakirjat
Lainhuudot ja kiinnitykset
Sukupolvenvaihdokset (maa- ja metsätilat)
Veroasiat

Lakipalvelujen palvelumaksuja voi maksaa  
OP-bonuksilla.

OP Janakkalan lakipalvelut
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Vastuullisuus

Etua Elämään -lahjoituksen sai 26 hakijaa. Lahjoitus-
summa oli yhteensä 50 000 euroa. Lahjoitukset ovat osa 
OP Janakkalan vastuullisuustyötä, jota ohjaa pankin oma 
ja OP Ryhmän vastuullisuusohjelma.

– Paikallisen pankin palveluja käyttävien joukko kasvaa 
ja liiketoiminta menestyy. Siksi haluamme jakaa osan 
tuloksestamme tärkeän paikallisen vapaaehtoistoiminnan 
hyväksi, OP Janakkalan toimitusjohtaja Mikko Suutari 
sanoo.

Omistaja-asiakkaiden mielipiteet huomioitiin Etua 
Elämään -lahjoituspäätöksissä. Kyselyyn sopivista lahjoi-
tuskohteista tuli yli 400 vastausta. Niiden perusteella tär-
keimmäksi tuettavaksi teemaksi nousi lasten ja nuorten 
harrastustoiminta.

– Saimme runsaasti myös avoimia palautteita ja ide-
oita lahjoituskohteista, jotka käymme huolella läpi. Etua 
Elämään -lahjoituksia on tarkoitus jatkaa myös vuonna 
2026, Suutari kertoo.

Lahjoituksen saaneen Janakkala-Seuran puheenjohta-
ja Miia Peltola iloitsee, että 76 vuoden perinteet omaava 
seura voi jatkaa lahjoituksen turvin Janakkala Ennen ja 
Nyt -lehtien digitointia nettisivuilleen. Lehti on seuran 
suurin ponnistus joka vuosi.

”Lahjoituksella pystymme digitoimaan vuoden 2001–

OP Janakkala lahjoitti  
50 000 euroa yhdistyksille
Pankki haluaa edistää yhteisöllisyyttä  
tukemalla paikallisten yhdistysten toimintaa.  
Etua Elämään -lahjoitukset jaettiin kolmannen kerran.

Etua Elämään -lahjoitusten julkistamistilaisuuteen Turengin konttorille saapui syyskuussa suuri joukko 
lahjoituksen saaneiden yhdistysten edustajia
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2006 lehdet. Samalla työllistämme yhden it-alaa opis-
kelevan korkeakoulunuoren. Järjestämme lahjoituksella 
myös valokuvanäyttelyn Foto Hevonojalta lahjoituksena 
saamistamme valokuvista ensi keväänä”, Peltola kertoo.

Janakkala-Seurassa on lähes 300 jäsentä. Jäseneksi 
voi liittyä seuran uusien nettisivujen kautta. 

Harvialan Martat aikoo järjestää Etua Elämään -lahjoi-
tuksella ensi keväänä koululaisten välipalakurssin.

”Järjestömme tämän vuoden teema on yhteisessä 
pöydässä, sillä hyvä ruoka ja yhdessä syöminen tukevat 
ihmisen hyvinvointia. Iltapäiväkerhona alakoululaisille 
järjestettävä välipalakurssi yhdistää hyvät maut ja yhdessä 
tekemisen”, puheenjohtaja Pirjo Kuisma kuvailee.

Lahjoituksella marttayhdistys pystyy hankkimaan 
välineistöä kurssin pitämiseen. Hankittavat tarvikkeet 
luovutetaan kurssin jälkeen Harvialan koulun käyttöön 
ja välipalakurssista toivotaankin muodostuvan pitkään 
jatkuva perinne.

”Saimme lahjoituksen myös kaiken ikäisille järjestettä-
vään yksinäisyyden teemailtaan. Sen suunnittelu on vasta 
aluillaan. Toivomme, että saamme toteutukseen mukaan 
myös muita toimijoita, jotta voisimme yhdistää voimia 
yksinäisyyden ehkäisemisessä”, Kuisma suunnittelee.
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Lions Club Janakkala/Tu-
renki: 
Lapsiperheiden ruoka-avus-
tukset ja Turengin Myllyojan 
ympäristöhanke.
Mannerheimin lastensuoje-
luliiton Janakkalan paikallis-
yhdistys: 
Perhekahvilatoiminnan 
tukeminen.
Koirayhdistys MoKoMa: 
Kuljetuskaluston hankinta.
Napiala Skate: 
Lasten ja nuorten ympäri-
vuotisen harrastustoiminnan 
tukeminen ja harrastusväli-
neiden hankinta.
Napialan Wanha Koulu: 
Koulumuseon ulkoportaiden 
uusiminen.
SC Urbans: 
Lasten ja nuorten harrastus-
toiminnan kehittäminen ja 
harrastustoiminnan varuste-
hankinnat.
Sisu Hockey: 
Janakkalalaisten lasten ja 
nuorten harrastustoiminnan 
tukeminen ja ulkopaikkakun-
talisän kustannukset.
SPR Janakkalan osasto: 
Ystävätoiminnan tukeminen.
Tervakosken Pato jalkapal-
lo- ja futsaljaosto: 
Maksuttoman, kaikille lapsille 
ja nuorille avoimen jalkapallo-
koulun järjestäminen kesällä 
2026.
Turengin Ilvekset: 
Vohlisaaren hankkeet lasten ja 
nuorten harrastustoiminnan 
mahdollistamiseksi.
Vähikkälän Väljämä: 
Lasten ja nuorten kulttuu-
ri- ja harrastustoiminnan 
tukeminen.

Etua Elämään  
-lahjoituksen saaneet 2025:
Eläkeliiton Janakkalan 
yhdistys: 
Vapaaehtoisten kiitostilaisuu-
den järjestäminen.
Harvialan Martat: 
Koululaisten välipalakurssin 
ja yksinäisyyden teemaillan 
järjestäminen.
Hyvikkälän VPK: 
Tapahtumatarvikkeiden han-
kinta ja kylätalon vesikaivon 
puhdistaminen.
Janakkalan Ikätaideyhdistys: 
Harrastustoiminnan tukemi-
nen.
Janakkalan Jana yleisurheilu: 
Janakkala Cup 2026 järjestelyt 
ja yleisurheilijoiden talvikauden 
harjoitteluolosuhteet.
Janakkalan Jehut: 
Ohjaajien koulutus.
Janakkalan Nuorison Tuki: 
Tanssileirin järjestäminen 
Janakkalassa kesällä 2026.
Janakkalan Nyrkkeilijät: 
Lasten ja nuorten harrastus-
toiminnan tukeminen.
Janakkalan Pallo: 
Tyttöfutis-harrasteryhmän 
perustaminen.
Janakkalan Reuma: 
Jäsenten hyvinvointitapahtu-
man järjestäminen.
Janakkalan Sydänyhdistys: 
Tapahtumatarvikkeiden han-
kinta ja vesijumppatoiminnan 
tukeminen.
Janakkala-Seura: 
Janakkala Ennen ja nyt -leh-
den digitointi ja valokuvanäyt-
telyn järjestäminen.
Koivikon Ystävät: 
Palliatiivisen hoidon ja saatto-
hoidon tilaisuuden järjestämi-
nen Janakkalassa.
Kuninkaallisen Nukketeatte-
rin kannatusyhdistys: 
Nukketeatterikiertueen järjes-
täminen Janakkalan kouluissa 
keväällä 2026.
LC Janakkala/Idat: 
Palvelutalon asukkaiden 
vapputapahtuman järjestämi-
nen Janakkalassa ja janak-
kalalaisten lasten kesäleireille 
osallistumisen tukeminen.

Innolla uusiin töihin
OP Janakkalan 
asiakaspalvelussa tapaat 
monia uusia kasvoja. 
Tehdään heidät tutuksi 
pienen gallupin kautta.

Taru Lainesalo
asiakasneuvoja

1. 	Työskentelen kassa- ja 
infopalveluissa, au-
tan asiakkaita arjen 
raha-asioissa. 

2. 	Olen tehnyt aikaisem-
min asiakaspalvelutyö-
tä, pääasiassa myyntiä.

3. 	Monipuoliset työtehtä-
vät ja hyvä työilmapiiri.

4. 	Ruoanlaitto on intohi-
moni.

1.	 Mikä teet OP Janakkalassa?
2.	 Mitä olet tehnyt aikaisemmin?
3.	 Mikä on parasta OP Janakkalassa?
4.	 Mikä on intohimosi?
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Ida Mallenius
asiakkuusneuvoja

1. 	Työskentelen henki-
löasiakasrahoituksen 
taustatehtävissä.

2. 	Olen koulutukseltani 
tradenomi ja työsken-
nellyt aiemmin toisessa 
pankissa päivittäis-
asioinnin puolella.

3. 	OP Janakkalassa paras-
ta on ammattitaitoinen 
ja lämminhenkinen 
työyhteisö.

4. 	Vapaa-ajalla viihdyn 
luonnossa, harrastan 
tanssia ja neulon villa-
sukkia.
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Essi Ruohola
asiakasneuvoja

1. 	Olen asiakasneuvoja 
osana päivittäispalve-
luiden tiimiä. Työsken-
telen paljon Turengin 
konttorin infossa, mutta 
minulla on myös päi-
vittäisiin pankkiasioihin 
liittyviä asiakastapaami-
sia.

2. 	Edellinen työ oli talous-
hallinnon alalla palkan-
laskennassa. Koulutuk-
seltani olen merkonomi 
ja restonomi.

3. 	Yhteishenki ja arkinen 
ihmisläheisyys. Töihin 
on ilo tulla.

4. 	Kahden lapseni kans-
sa touhuaminen ja 
hassuttelu on eh-
dottomasti tärkeitä 
tukipilareita arjessani.  
Lisäksi voimavarani 
on liikunta ja kirjoitta-
minen. Heinäkuussa 
juhlin esikoisteokseni 
julkaisua. Psykologinen 
trilleri kantaa nimeä 
Hämä-hämähäkki. Kun 
maailma hiljenee illalla, 
sukellan kirjoittamisen 
ja murhamysteerien 
pariin.

Katja Riski
asiakkuusneuvoja

1. 	Työskentelen henki-
löasiakasrahoituksen 
taustatehtävissä.

”Töihin on  
ilo tulla.”

”Parasta on 
ammattitaitoinen  
ja lämminhenkinen 
työyhteisö.”

Janina Jauhiainen
asiakasneuvoja

1. 	Autan asiakkaita info-
pisteellä päivittäisten 
pankkipalvelujen, kuten 
verkkopankkitunnusten 
sekä kortti- ja tiliasioi-
den kanssa.

2. 	Valmistuin viime 
vuonna liiketalouden 
tradenomiksi ja opin-
tojen ohella tein töitä 
kahvilassa ja erilaisia 
markkinoinnin hommia. 
Olen myös toiminut 
muodostelmaluiste-
luvalmentajana oman 
kilpaurani jälkeen.

3. 	Yhteisöllinen työporuk-
ka, joustavat työajat ja 
mukavat asiakaskoh-
taamiset.

4. 	Olen intohimoinen 
matkustelija. Tykkään 
käydä salilla, lenkkeillä 
sekä pelata sulkapalloa 
ja padelia.

Jutta Ojaranta 
asiakkuusasiantuntija

1. 	Toimin pääsääntöisesti 
henkilöasiakasrahoituk-
sen parissa.

2. 	Olen ollut useammassa 
pankissa töissä, pienissä 
ja isoissa. Koulutuksel-
tani olen laskentatoi-
men merkonomi.

3. 	Työhyvinvointiin on 
kiinnitetty paljon 
huomiota ja mahdollis-
tetaan etätyöskentely, 
jolloin työ on tehokasta 
ja jää enemmän aikaa 
asiakaskohtaamisiin 
puhelimitse ja verkko-
neuvotteluin.

4. 	Tykkään touhuta ko-
tosalla ja paljon aikaa 
maalla asuessa kodin 
ja ympäristön ylläpi-
to viekin, mutta tuo 
myös iloa. Autan myös 
serkkulikkaa naapuriti-
lalla ponien ja hevosten 
kanssa.

2. 	Valmistuin liiketalo-
uden tradenomiksi 
vuosi sitten, aiemmalta 
koulutukseltani olen 
sairaanhoitaja.

3. 	Vapaus suunnitella 
omaa työtään. Meillä 
on myös mahtava tiimi, 
jossa kaikki ovat valmii-
ta auttamaan toisiaan.

4. 	Harrastan uintia.

Äänestä ja osallistu 
arvontaan!
Muista äänestää  
OP Janakkalan 
edustajiston vaaleissa 
3.–13.11.2025.  
Äänestysohjeen 
löydät sivulta 3. 



Etua elämään 202515

Pankkipalvelua  
lähellä Sinua
Olemme paikallinen pankki, jonka asiakkaamme omistavat. 
Meiltä saat asiantuntevaa ja laadukasta palvelua 
juuri sinulle sopivalla tavalla – kasvotusten konttorilla, 
puhelimitse tai digitaalisesti verkossa. 

Turengin konttorin infopalvelut ovat avoinna maanantaista perjan-
taihin klo 10–16. Infossa hoidat kortteihin ja verkkopalveluun liittyvät 
asiat, kuolinpesän laskujen maksut, tallelokeroihin ja asiakirjasäily-
tykseen liittyvät asiat, OP-mobiiliopastukset sekä ajanvaraukset ja 
soittopyynnöt muihin palveluihin.

”Meille voi tulla asioimaan matalalla kynnyksellä – olemme täällä 
asiakkaita varten. Autamme mielellämme kaikissa pankkiasioissa”, 
asiakasneuvoja Essi Ruohola kertoo.

”Tunnistamme infossa asiakkaan tarpeen ja pyrimme ratkaisemaan 
sen. Tarpeen vaatiessa varaamme ajan asiantuntijalle”, asiakasneuvoja 
Taru Lainesalo (vas.) sanoo.

Turengin konttorin kassapalvelut palvelevat maanantaisin, keskiviik-
koisin ja perjantaisin klo 10–12. Tervakosken konttorin kassapalvelut 
ovat avoinna tiistaisin ja torstaisin klo 10–12. 

Erillisellä ajanvarauksella OP Janakkalan asiantuntijat palvelevat 
maanantaista torstaihin klo 8–19 ja perjantaisin klo 10–16.30. Ajan-
varauksen voi tehdä kätevästi oman verkko- tai mobiilipankin kautta.

Tarjoamme kattavan valikoiman 
pankkipalveluita, ja kauttamme hoi-
tuvat myös lakiasiat sekä vakuutuk-
set yhteistyössä Pohjola Vakuutuksen 
kanssa.

Voit varata ajan asiantuntija-
palveluihimme verkossa, käymällä 
konttorillamme tai soittamalla meille. 
Mietitään yhdessä, millainen palvelu 
sopii juuri sinun tarpeisiisi. Asiakkuu-
den meille voit myös avata sähköi-
sesti osoitteessa op.fi/asiakkaaksi. 
Avaamiseen tarvitset vain suoma-
laiset pankkitunnukset. Lisätietoja 
asiakkuudesta saat soittamalla OP 
Janakkalan markkinointiasiantun-
tijalle Heidi Vikmanille, 010 256 
8122. 

Jos mielessäsi on asunnon osto 
tai vaihto, voit tehdä asuntolaina-
hakemuksen kätevästi verkossa 
osoitteessa op.fi/asuntolaina, jonka 
jälkeen asiantuntijamme ottavat 
sinuun yhteyttä. Meiltä voit hakea 
myös asuntolainaa nykyisen lainan 
siirtämiseksi toisesta pankista.

Infopalvelut apunasi

Heidi Vikman
markkinointiasiantuntija

010 256 8122



Ota yhteyttä soittamalla suoraan asiantuntijoillemme. Ottaessasi yhteyttä huomioithan, että 
asiantuntijamme ovat suurimman osan päivästä asiakastapaamisissa, jolloin puheluihin ei voida 
vastata. Halutessasi voit jättää soittopyynnön, jolloin palaamme asiaan mahdollisimman pian. 
Muun henkilökunnan yhteystiedot löydät osoitteesta op.fi/janakkala.

Me olemme Sinua varten

Janina Jauhiainen
Asiakasneuvoja
010 256 8234

Eerika Koivumäki
Asiakasneuvoja
010 256 8215

Krista Nuotio
Asiakkuusneuvoja
010 256 8214

Essi Ruohola
Asiakasneuvoja
010 256 8232

Mona Räikkönen
Asiakasneuvoja
010 256 8212

Arjen raha-asiat

Tarja Cederlund 
Asiakkuusasiantuntija
010 256 8265

Sari Hanninen
Asiakkuusneuvoja
010 256 8371

Janina Hännikäinen
Asiakkuusneuvoja
010 256 8213

Päivi Soikkeli-Isotalo
Asiakkuusneuvoja
010 256 8261

Katri Vuori
Asiakkuusneuvoja
010 256 8252

Säästäminen ja sijoittaminen

Heidi Ali-Kovero
Asiakkuusneuvoja
010 256 8263

Rahoituspalvelut

Johanna Eerola
Asiakkuusasiantuntija
010 256 8320

Päivi Mäntynen
Asiakkuusneuvoja
010 256 8235

Jutta Ojaranta
Asiakkuusasiantuntija
010 256 8236

Vesa Huovinen
Asiakkuusasiantuntija
- maa- ja metsä
talouspalvelut
010 256 8238

Yrityspalvelut

Janne Laine
Asiakkuusasiantuntija
010 256 8273

Pauliina Lehtonen
Asiakkuusasiantuntija
010 256 8275

Kari Manninen
Asiakkuuspäällikkö
010 256 8218

Jouni Yli-Jaukkari
Senior varainhoitaja
010 256 8254

OP-Private

Kim Andersson
Varainhoitaja
010 254 9169

Esa Ahoniemi
pankkilakimies
010 256 8216

Lakipalvelut

Tarja Mikkola
asiakkuuspäällikkö, lakimies
- maa- ja metsä
talouspalvelut
010 256 8219


